

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Broj: 16-02/23-2/2  
EPA 710 XXVII  
Podgorica, 28. mart 2023. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 53. sjednice, održane 27. marta 2023. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

o razmatranju **PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IGRAMA NA SREĆU**, koji su podnijeli poslanici: Aleksa Bečić, Zdenka Popović, Dragan Krapović, Boris Bogdanović, Momo Koprivica, Tamara Vujović, Albin Ćeman, Danilo Šaranović i Valentina Minić

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnika predlagača zakona, poslanika Moma Koprivice, upoznao sa osnovnim razlozima za predlaganje izmjena i dopuna Zakona o igrama na sreću. Upoznao je Odbor, da je cilj izmjena i dopuna, uspostavljanje održivog, fiskalno superiornog, društveno odgovornog i uporednopravno utemeljenog modela za organizaciju i priređivanje lutrijskih igara na sreću. Takođe, osnovno rješenje koje se predlaže ovim zakonom predstavlja uspostavljanje državnog preduzeća koje bi imalo pravno uređen monopol u pogledu priređivanja lutrijskih igara na sreću i pravo priređivanja ostalih igara na sreću.

Ukazao je da je model lutrije u privatnom vlasništvu doživio kompromitaciju i da su ga u poslednjih šest i više godina obilježile brojne neregularnosti i kontroverze, te je stoga neophodno da država kreira održiv model u ovom segmentu tržišta. Uspostavljanje ovog predloženog rješenja imalo bi višestruke benefite za državu, a koji predstavljaju: ostvarivanje značajnih prihoda od ove djelatnosti, veću kontrolu priređivanja igara na sreću, podizanje regularnosti na najviši nivo, kao i veći stepen transparentnosti u ovoj oblasti, što bi se pozitivno odrazilo na tržište. Nadalje bi doprinijelo i potpunijoj zaštiti potrošača i njihove pravne sigurnosti.

Osim navedenog istakao je da je ovaj model uporedno pravno utemeljen i da je uspostavljen u pravu Srbije, Hrvatske, Sjeverne Makedonije, zatim u zemljama Evropske unije, kao što su Slovenija i Letonija i da svuda funkcioniše uspješno.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Zdenka Popović.

**PREDSJEDNIK ODBORA**  
dr Dejan Đurović

